
Šį sekmadienį Čikagos arkivyskupijos parapijose vyksta  
kasmetinė rinkliava „Annual Catholic Appeal“ 

●  ●  ● 
Mišių metu bus renkami pasižadėjimai ir aukos.  

Mūsų misijos prašoma sutelkti $17,279.00. 
●  ●  ● 

Kviečiame Jus pagal išgales paremti šią svarbią rinkliavą! 
Dėkojame už Jūsų dosnumą! 

 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio  

Lietuvių Katalikų Misija 
 

14911 127th St., Lemont, IL 60439 • www.matulaitismission.com 
630-257-5613 ● matulaitismission@gmail.com 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš Siracido knygos  
(Sir 15, 15–20)  
 
 

Jei pasirenki, tu pajėgi laikytis įsakymų 
ir ištikimai vykdyti jo valią. 
Jis padėjo prieš tave ugnį ir vandenį; 
tiesk ranką į tą, kurį tu pasirenki. 
Prieš kiekvieną žmogų yra gyvenimas ir mirtis, 
ką žmogus pasirenka, tai bus jam duota. 
Juk didi yra Viešpaties išmintis; 
jis galingas darbais ir regi visa. 
Dievo akys regi visa, ką jis yra sukūręs, 
jis supranta kiekvieną žmogaus veiksmą. 
Nė vienam jis nėra įsakęs nedorai elgtis, 
niekam jis nėra leidęs nusidėti.  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 118/119) 

P. Laimingi, kurie pagal Viešpaties mokymą 
gyvena.  

Laimingi, kurių nepeiktinas kelias,  
kurie pagal Viešpaties Mokymą gyvena. 
Laimingi, kas jo įsakų laikos,  
visa širdimi jo ieško. – P. 

Viešpatie, tu davei įsakymus savo,  
kad jie būtų vykdomi uoliai. 
O kad būčiau tvirtas,  
laikydamasis tavo įstatų kelio! – P. 

Būk dosnus savo tarnui,  
kad gyvenčiau laikydamasis tavo žodžio. 
Akis tu man atverki, kad tavo Mokymo 
nuostabius vaisius ragaučiau. – P. 

Rodyk man, Viešpatie, savo įstatų kelią,  
laikysiuos jo dieną ir naktį. 
Suteik įžvalgumo tavo Mokymą gerbti,  
visa širdimi jam paklusti. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Pirmojo laiško korintiečiams (1 Kor 2, 6-10)  

Broliai ir seserys! 

Mes tobuliesiems skelbiame išmintį, tačiau tai ne 
šio pasaulio ir ne praeinančių šio pasaulio valdo-
vų išmintis. 

Mes skelbiame slėpiningą ir paslėptą Dievo iš-
mintį, kurią Dievas yra nuo amžių paskyręs 

mums išaukštinti. Jos nepažino jokie šio pasau-
lio valdovai, nes jei būtų pažinę, nebūtų gar-
bingiausiojo Viešpaties nukryžiavę. Bet skelbia-
me, kaip parašyta: Ko akis neregėjo, ko ausis 
negirdėjo, kas žmogui į mintį neatėjo, tai paruo-
šė Dievas tiems, kurie jį myli. 

Dievas mums tai apreiškė per Dvasią, nes Dva-
sia visa pažįsta, net Dievo gelmes. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

P. Aleliuja. – Šlovė tau, Tėve, dangaus ir žemės 
Viešpatie, kad Karalystės paslaptis apreiškei 
mažutėliams. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 5, 20–22a. 27–28. 33–34a. 37) 

Anuo metu Jėzus kalbėjo savo mokiniams: 

„Sakau jums: jeigu teisumu neviršysite Rašto 
aiškintojų ir fariziejų – neįeisite į Dangaus Kara-
lystę. 

Jūs esate girdėję, kad protėviams buvo pasaky-
ta: Nežudyk, o kas nužudo, turės atsakyti 
teisme. O aš jums sakau: jei kas pyksta ant savo 
brolio, turi atsakyti teisme. 

Jūs esate girdėję, jog buvo pasakyta: Ne-
svetimauk! O aš jums sakau: kiekvienas, kuris 
geidulingai žvelgia į moterį, jau svetimauja savo 
širdimi. 

Taip pat esate girdėję, jog protėviams buvo 
pasakyta: Nelaužyk priesaikos, bet ištesėk Vieš-
pačiui savo priesaikas. O aš jums sakau: išvis 
neprisiekinėkite. 

Verčiau jūs sakykite: ‘Taip’, jei taip, ‘Ne’, jei ne, o 
kas viršaus, tai iš piktojo.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 
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ŠIANDIEN VYKSTA RINKLIAVA 
ARKIVYSKUPIJOS METINIAM VAJUI 

 

ANNUAL CATHOLIC APPEAL 2026 
 

DĖKOJAME UŽ JŪSŲ PARAMĄ IR 
DOSNUMĄ 

 

• Mes esame Jėzaus sekėjai, mes einame Jo 
pėdomis. Tad kaip ir Jėzus, mes nešame 
šviesą jos išsiilgusiam ir kenčiančiam pa-
sauliui. Mes nešame šviesą savo žodžiais, 
tarnyste kitiems ir asmeniniu palaikymu. 
Mes nešame šviesą kitiems, prisidėdami 
prie kasmetinio arkivyskupijos kreipimosi 
padėti. Šis vajus suteikia vilties žmonėms, 
esantiems paribiuose. 

• Šio vajaus lėšos remia katalikiškas mokyk-
las, sriubos virtuves, paramos centrus, 
religinio išsilavinimo programas, seminaris-
tų formaciją ir kitas su gyvybe, taika ir 
teisingumu susijusias iniciatyvas. Dalis šio 
vajaus lėšų yra skiriama „Caritas“ organi-
zacijai, kuri gelbsti nukentėjusius nuo karo, 
bado, ligų ir stichinių nelaimių.  

• Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija - mes 
visos ir visi - esame visuotinės Bažnyčios 
dalis, tad svarbu, kad prisidėtume prie šio 
bendro tikslo. Šiandien per visas Mišias 
renkamos aukos ir pasižadėjimai „Annual 
Catholic Appeal“ vajui paremti. Šiemet 
mūsų Misijai reikia surinkti 17,279.00 dol. 
Jei bus surinkta daugiau aukų, likutis bus 
sugrąžintas Misijai.  

• Kviečiame Jus užpildyti informaciją ant 
išdalintų vokelių. Prašome užrašyti Jūsų 
vardą ir pavardę, adresą, telefono numerį ir 
el. pašto adresą. Jūsų informacija yra sau-
gi, matoma tik vajumi besirūpinantiems 
Čikagos arkivyskupijos darbuotojams. 

• Vajų kviečiame paremti auka grynais, čekiu 
arba kredito kortele. NEBŪTINA visą sumą 
aukoti iš karto, galima paskirstyti auką 
metų eigoje. 

• Labai ačiū, kad prisidedate prie šio svar-
baus tikslo, kad drauge neštume šviesą 
tiems, kam labiausiai reikia mūsų pagalbos. 
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VALGYKITE GARDŽIUS BULVINIUS IR 

MIELINIUS MISIJOS BLYNUS, 

ŠVĘSKITE UŽGAVĖNES IR  

IŠVARYKITE ŽIEMĄ! 
 

Ateinantį antradienį, vasario 17 d.,  
nuo 4:30-7:30 val. v. 

PLC Banio salėje arba išsinešimui į namus. 
Muzikinė programa - 5:00 val. v. 

 
Prašome blynus užsisakyti iš anksto pas 

Misijos seseles zakristijoje,  
tel.: 630-257-5613 ir 630.863,0735 

arba skenuojant šį QR kodą telefonu: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Labai laukiame Jūsų! 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

VASARIO 15 D. – VI EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Aurelija Malec 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Audra Raugevičienė ir 
Šarūnas Griganavičius 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

VASARIO 22 D. – I GAVĖNIOS 
SEKMADIENIS 

9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 
Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Elena Ablingytė ir  

Šarūnas Griganavičius 
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 

AA ATVIRAS SUSIRINKIMAS Dažnai gyvenime su-
tinkame draugų ar artimųjų rate žmonių, kurie turi pri-
klausomybę alkoholiui. Dažnai norime jiems padėti, ta-
čiau mūsų pastangos būna bevaisės. 
Jeigu yra norinčių sužinoti apie AA programą arba tiesiog 
palaikyti mūsų judėjimą, kviečiame kovo 1 dieną į atvirą 
susirinkimą, kuris vyks Pasaulio lietuvių centre, 7 val., 
konferencijų kambaryje. AA grupė „Viltis“ 

VASARIO 16-OJI - 

LIETUVOS VALSTYBĖS 

ATKŪRIMO DIENA 
 

Šiandien, vasario 15 d., po 11 val. r. Mišių Banio 
šeimos salėje rengiamas Vasario 16-osios  
minėjimas. Maloniai kviečiame dalyvauti. Rengia 
- JAV LB Lemonto apylinkė. 
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žiūriu, nuo viso, kas žeidžia ar iškreipia žmogaus 
santykį su Dievu ir su artimu.  
 

Gavėnios atgailos tikslas – atitaisyti savyje tai, kas 
traukia į nuodėmę ir skatinti tai, kas veda į gėrį. 
Todėl gavėnia – tai puikus metas susimąstyti apie 
savo santykį su Dievu. Kur aš esu Dievo atžvilgiu, 
kur Dievas man yra? Ar iš tiesų gyvenu Kristaus 
pasiūlytos Gerosios Naujienos dvasia ir patarimais?  
 

Gavėnios metu Bažnyčia ragina tikinčiuosius daly-
vauti susitaikinimo pamaldose ir atlikti išpažintį.  
 

Gavėnios kelyje padeda ir kelios minutės stabte-
lėjimo bei Šv. Rašto skaitymo ir meditavimo.  
 

Gavėnią žymi paties Jėzaus žodžiai: „Atėjo įvykdymo 
metas, Dievo karalystė čia pat! Atsiverskite ir tikėkite 
Evangelija!“ (Mk 1, 15). 
 
 
 

Pagal br. Saulius Rumšas OP straipsnį iš 
blog.gaveniamieste.lt 

 

Gavėnia prasideda Pelenų dieną, 
šiais metais vasario 18-ąją dieną 

 

Gavėnia – tai keturiasdešimties dienų laikas, skirtas 
pasiruošti Jėzaus Kristaus mirties ir prisikėlimo – 
Velykų šventei. Gavėnia prasideda Pelenų dieną ir 
baigiasi Didžiojo ketvirtadienio Paskutinės Kristaus 
vakarienės Mišių pradžioje.  
 

 Ką reiškia žodis gavėnia?  
 

Pirmiausia istorijoje sutinkamas graikiškas gavėnios 
pavadinimas „metanoia“, kuris galbūt taikliausiai 
išreiškia viso minimo laikotarpio esmę ir teologinę 
prasmę. „Metanoia“ – tai atgaila, gyvenimo permąs-
tymas ir vidinis pasikeitimas. Kitaip tariant, tai – 
atsivertimas, atsigręžimas, fizinis ir dvasinis visos 
žmogaus egzistencijos atgręžimas į Dievą.  
 

 Kokia gavėnios prasmė? 
 

Gavėnia – tai tarsi visuotinės Bažnyčios rekolekcijos, 
susikaupimo ir atgailos laikas, kurio metu tikintieji 
raginami pažvelgti į Kristaus slėpinį, semtis iš jo jėgų, 
nuvalyti savo širdį, peržvelgti savo krikščionišką gy-
venimą ir atgailos bei susitaikinimo dvasia ruoštis 
Kristaus prisikėlimo įvykiui. 
 

 Kaip įprasminti gavėnią? 
 

Gavėnios metu tikintieji raginami pasninkauti, ypač 
Pelenų dieną ir kiekvieną gavėnios penktadienį, taip 
pat susilaikyti nuo pasilinksminimų ir, platesniu po-

SKELBIMAS DĖL PELENŲ DIENOS  
 

Visame pasaulyje Pelenų diena yra 

pažymima kaip iškilminga gavėnios – 

maldos, apmąstymo ir atgailos 

laikotarpio pradžia.   
 

Trečiadienį, vasario 18 d., kviečiame 

dalyvauti šv. Mišiose  

8 val. r. ir 7 val. v. 
 

Pelenai bus barstomi 8 val. r. ir  

7 val. v. šv. Mišių metu. 
 

Kviečiame gausiai dalyvauti 

pamaldose! 

GAVĖNIOS REKOLEKCIJOS: 

vasario 28 d. pradžia 8:45 val. ryte 
Ateitininkų Namuose su kun. Gediminu Keršiu 

 

BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS MŪSŲ MISIJOJE: 

kovo 27 d. 11 val. ryte ir 7 val. vakare 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, 
Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., 
Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, 
Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, 
Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, 
Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. 
Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Lietuvą 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Birutę ir Algirdą Zdanavičius 
-už Pijų Bielskų, Bronę ir Kazį Markus 
-už Izabelę Šulcienę (1 metinės) 
-už Vytautą Gudleikį 
-už Maksimą ILKOVIČ 
-už Rolandą Kargelį (1 metinės) 
-už Juozą Norkų 
-už Egidijų Jovaišą (3 metinės) ir Zenoną 
Jovaišą (14 metinės) 
-už Nataliją ir Viktorą Raugevičius 
-už Pijų Bielskų (1 metinės) (Regina ir 
Rimas Griškeliai) 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
-už Eleną Jablonskis 
-už Teodorą, Liubov, Algimantą, 
Kazimierą ir Mindaugą Pupalaigius 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-Dievo palaimos Kristinai ir Martynui 
-sveikatos ir sėkmingos operacijos 
Margaritai 
-Dievo palaimos Vytautui 
-Dvasios stiprybės ir sveikatos Linui 
Kliarskiui 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Petrą Simonavičių (1 metinės) 
 
Pirmadienis, vasario 16 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 

Sekmadienis, vasario 15 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą ir Juliją Kalkauskus 
-už Vincą ir Aldoną Kačinskus (Danutė ir 
Benedict) 
-už Urbučių šeimų mirusius 
-už Stefaniją Šablinskienę (3 metinės) 
-už Vaclovą Urboną (4 metinės) 
-už Mariją Urbonienę 
-už Joną Šablinską 
-už Valerijoną Razmą (4 metinės) 
-už Ritą Riškienę (15 metinės) 
-už Vladą Ruzgą (12 metinės) 
-už Praną Gaižauską (4 sav.) (dukra su 
šeima) 
-už Oną Dumčienę (21 metinės) (anūkė 
su šeima) 
-už Romą Blažį 
-už Malec šeimos gyvus ir mirusius 
-už Jerry Bobek 
-už Vytautą Gricių (Kisielių šeima) 
-už Ričardą Kunevičių, mirusį Lietuvoje 
vasario 2 d. (Kisielių šeima) 
-už Eugeniją Rumbinienę (4 metinės) 
(sūnus su šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Virgilijai 
(tėvai) 
-stiprybės ir Dievo globos Neringai ir 
visai šeimai 
-Dievo palaimos ir globos Aurelijai ir 
Karolinai 
-Dvasios stiprybės ir sveikatos Linui 
Kliarskiui 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Antradienis, vasario 17 d. 
8 v.r. -už Egidijų Jovaišą (3 metinės) 
ir Zenoną Jovaišą (14 metinės) 
 
Trečiadienis, vasario 18 d. 
PELENŲ DIENA - GAVĖNIOS 
PRADŽIA 
 
8 v.r. ŠV. MIŠIOS, BARSTOMI 
PELENAI 
-už Gražiną ir Jokūbą Gražius 
 
7 v.v. ŠV. MIŠIOS, BARSTOMI 
PELENAI 
 
Ketvirtadienis, vasario 19 d. 
8 v.r. -už prel. Juozą Prunskį 
 
Penktadienis, vasario 20 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA (MIŠIŲ NEBUS) 
 
Šeštadienis, vasario 21 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA (MIŠIŲ NEBUS) 
 
4:00 v.p.p. SAKRAMENTŲ MIŠIOS 
 
Sekmadienis, vasario 22 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Oną Sirgėdienę (brolis su šeima) 
-už Danę Ilpertienę (2 metinės) 
-už Onutę ir Juozą Greičius 
-už Stanislavą Jurjonienę (25 metai) 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

KVIEČIAME SAVANORIUS ir SAVANORES 
 

Mūsų Misijoje vyksta lėšų telkimo vajus „Iš kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Kviečiame 
Jus prisijungti prie savanorių komandos, jei galėtumėte padėti, kreipkitės tel. 773.230.7575. 

PRANEŠIMAS 
 

Vasario 20 ir 21 d. bei vasario 24-27 dieno-
mis 8 val. ryto Mišių nebus, nes Misijos 
direktorius t. Artūras Sederevičius SJ bus 
išvykęs darbo reikalais. Tomis dienomis 8 
val. ryte Misijoje bus Žodžio liturgija ir 
Eucharistija. 
 

Sakramentams besiruošiančiųjų ir jų šeimų 
Mišias vasario 21 d. 4:00 val. po pietų aukos 
kun. Gediminas Keršys. Visi ir visos, ne tik 
sakramentų moksleivių šeimos, kviečiami 
gausiai dalyvauti. 
 

Kun. Gediminas taip pat aukos visas sekma-
dienio Mišias vasario 22 d. Nuoširdžiai dėko-
jame Misijos svečiui už reikšmingą pagalbą. 
 

Esant bet kokiam reikalui, prašome kreiptis į 
Misijos raštinę tel. 630,257.5613.  


